



#### ZDENKA MARIE NOVÁKOVÁ

absolvovala Fakultu architektury ČVUT v Praze (1963, prof. František Cubr), kde studovala čtyři roky v ateliéru kresby a malby, ve studiu malby poté pokračovala soukromě (prof. Karel Souček). Uspořádala přes třicet malířských samostatných výstav a účastnila se desítek výstav kolektivních domácích i zahraničních. Její obrazy jsou zastoupeny v Národní galerii v Praze, v Galerii hlavního města Prahy a v dalších prestižních galeriích a sbírkách domácích i zahraničních. Patřila ke skupině Maloskalských výtvarných umělců, nyní je členkou Jednoty umělců výtvarných, Unie výtvarných umělců. Pracuje jako docentka na Katedře architektury ČVUT FSv v Praze (habilitovala na pražské Akademii výtvarných umění, kde v letech 1968–1990 působila jako pedagog). Spolupracuje s Nadací Livie a Václava Klausových. Její práce je zařazena v mezinárodním archivu IAWA ve Virginii, USA, ve Slovníku českých a slovenských výtvarných umělců, Výtvarné centrum Chagall, Ostrava, 2002, v Hübners' Who is Who, 2007, v Antologii umělců, L'Attualita, Řím, 2009 a v dalších lexikonech.

Za uměleckou činnost jí byla udělena Cena Masarykovy akademie umění (2002), Evropská medaile Franze Kafky (2002), Čestný diplom a medaile v kategorii malba v mezinárodní umělecké soutěži „Le Bluet International“, Essars, Francie (2009) a získala první cenu v kategorii malba v mezinárodní soutěži Accademia Internazionale „Il Convivio 2009“, Castiglione di Sicilia, Itálie. Žije a tvoří v Praze.

www.volny.cz/zmnovakova  
zmnovakova@volny.cz

Vydala Severočeská galerie výtvarného umění v Litoměřicích k výstavě pořádané v dubnu až červnu 2010

Koncepce, výběr obrazů a instalace: Zdenka Marie Nováková, Jaromír Zemina a tým galerie

Kurátoři výstavy: Jan Štíbr, Lubomír Turčan

Fotografie: Jan Brodský, Ivan Adamík (Noc, z cyklu máchovské noci, 1982)

Grafická úprava: Lucie Petrasová

Na přední straně obálky: Kameny-jádra, 2009

Technika všech vyobrazených děl: olej na plátně

© Severočeská galerie výtvarného umění v Litoměřicích



www.galerie-ltm.cz

Severočeská galerie výtvarného umění v Litoměřicích, příspěvková organizace Ústeckého kraje si Vás a Vaše přátele dovoluje pozvat na výstavu

## ZDENKA MARIE NOVÁKOVÁ OBRAZOVÉ CYKLY

Výstavu uvede Jaromír Zemina ve čtvrtek 22. dubna 2010 v 17.30 hodin

V hudebním programu vystoupí Alexandra a Michal Škampovi

Výstava bude otevřena do 6. června 2010

denně kromě pondělí 9–12 a 13–18 hodin